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О компании

Компания Zhejiang Commercial Machinery Factory Co., Ltd. (бывшее предприятие под управлением Министер-
ства торговли Китая) была основана в 1970 году. Является национальным высокотехнологичным предприятием 
и участником пилотной программы по патентованию. Обладает сертификатом CRAA (высший авторитетный сер-
тификат в холодильной отрасли Китая), имеет одобрение типа судовой продукции от Государственного судового 
регистра рыболовства, а также участвует в разработке стандартов Китайской ассоциации холодильной и клима-
тической промышленности (для холодильных систем малых и средних складов).

Более 50 лет компания специализируется на экологически чистом холодильном оборудовании, следуя пути 
профессионального развития. Она стремится создать четыре основных промышленных кластера:

1. Универсальное производство
2. Строительство объектов
3. Энергоэффективные системы
4. IoT-платформы

Благодаря передовым разработкам, высокому качеству продукции и экологичным решениям компания заня-
ла лидирующие позиции в отрасли.

С наступлением эры промышленного интернета вещей (IIoT) компания активно исследует цифровые и интел-
лектуальные технологии, используя потенциал своего научно-исследовательского центра, чтобы предоставлять 
ключевые технические решения для развития отрасли.

Ключевые направления:
–  Экологичные высокотехнологичные холодильные компрессоры (основа бизнеса)
–  Строительство инженерных объектов (обеспечение надежности)
–  Умные IoT-решения (стратегическое направление)

Компания получила гранты Всемирного банка и ООН на проекты по замене хладагентов (ODS и R32). Проект 
модернизации холодильных компрессоров под R32 получил высокую оценку экспертов ООН и китайских эколо-
гических ведомств.

География бизнеса:
–  Более 80 сервисных центров по всему миру
–  Экспорт в Азию, Европу, Африку
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Полностью автоматическая производственная линия

США «ЦИНЦИННАТАТИ» горизонтального типа (ОБРАБАТЫВАЮЩИЙ ЦЕНТР GNC)

Роторный шлифовальный станок KAPP 50 Специализированный или шлифовальный  
станок WHELROYD в Великобритании

Вертикальный (ЧПУ) обрабатывающий центр  
American Fadal

Оборудование для тестирования производительности  
компьютеризированных чиллеров  
и холодильных компрессионных чиллеров(1)

Немецкий шестиугольник «LEITZ» сверхвысокоточный  
координатно-измерительный прибор

Оборудование для испытаний производительности  
компьютеризированных чиллеров и холодильных компрессионных  
компрессорно-конденсаторных агрегатов(2)

Трехкоординатный измерительный прибор (ЧПУ)  
компании Giddings & Lewis в США

Интеллектуальное производство оборудования Современное оборудование,
интеллектуальное производство будущего
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浙江商业机械厂有限公司（原商业部下属企业）是国家级高新技术企业、专利试点企业、杭州市企业高新技术

研究开发中心，具备国内制冷行业最高权威认证CRAA认证、国家渔业船舶检验局船用产品型式认可，获得质量管理

体系认证证书、中国制冷空调设备维修安装企业资质证书、中国国家强制性产品认证证书（3C）、企业信用A级证

书等。

05/06

全新防伪扫码溯源技术
NEW ANTI-COUNTERFEITING SCANNING AND TRACING TECHNOLOGY

物联云资源数字化管理系统 微信扫一扫，查真伪，享延保

公司配备物联云资源数字化管理系统，实行全新防伪扫码溯源技术，可以直接用手机扫描压缩机标签上的二维

码，查询该产品的相关信息，包括各类参数、生产日期、出厂编号、检验员等，每一台产品的二维码都具有唯一

性，为客户溯源。为方便用户使用，还开通了开机说明、使用说明、资料下载、常见故障、一键报修等模块，增加

用户高质量体验，节约用户运行成本，为客户创造价值。

08 拓宽销售渠道

07 反馈使用意见

06 追溯设备位置

05 甄别假冒产品

03 跟踪售后服务

02  获取使用说明

01 获取产品参数

产品信息透明化：如产品规格，产品各

种参数数据，性能指标，使用范围等。

客户可以随时查看产品操作手册、产品

安装手册，查看产品使用视频，以及产

品故障排除方法。

在线注册产品售后保修卡，随即激活产

品使用状态，进入产品保修状态。企业

实行三包等售后服务政策。

便于客户购买产品的正品耗材，保证

产品售后服务品质，以及保证产品应

用状态。

客户可以根据平台提供的产品信息与实

物进行比对，确保产品为原装正品，并

享受正品所包含的全方位、立体化服

务，为客户创造价值。

通过平台提供的产品定位系统，可追踪

产品流通过程，追溯产品最终去向，保

障客户第一时间掌控产品动态。

客户可以随时查看供应商信息、售后联

系方式等，最大限度利用产品性能，使

产品适应企业生产需要。

客户可以随时查看企业其他相关产品，

更好利用产品配套服务。

04 记录维修过程

产品溯源
PRODUCT
TRACEABILITY

资质荣誉
QUALIFICATIONS
AND HONORS

公司部分专利证书

物联码
8项功能
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Патентные свидетельства компании

Награды и сертификатыПодтверждение подлинности

Компания *Zhejiang Commercial Machinery Factory Co., Ltd.* (ранее входила в состав Министерства торговли 
КНР) является:

–  Национальным высокотехнологичным предприятием
–  Предприятием-участником патентной программы
–  Высокотехнологичным научно-исследовательским центром города Ханчжоу

Сертификаты и лицензии:
–  Сертификат CRAA (высший авторитетный сертификат в холодильной отрасли Китая)
–  Типовое одобрение судовой продукции Государственной инспекции рыболовных судов
–  Сертификат системы менеджмента качества
–  Лицензия на монтаж и обслуживание холодильного и климатического оборудования (Китай)
–  Сертификат соответствия обязательным требованиям Китая (3C)
–  Сертификат класса «А» за надежность предприятия

*(Примечание: CRAA – China Refrigeration and Air-Conditioning Association, ведущая отраслевая ассоциация)

Новая технология защиты от подделок с QR-кодом

Отсканируйте код WeChat для:
–  Проверки подлинности
–  Активации расширенной гарантии
–  Доступа к облаку документации

*Система обеспечивает прозрачность цепочки по-
ставок и снижает эксплуатационные расходы за счет 
превентивного обслуживания.*

Компания внедрила цифровую систему управления на основе облачных IoT-технологий, которая включает 
функцию сканирования QR-кода для проверки подлинности и отслеживания продукции.

Как это работает:
–  Отсканируйте QR-код на компрессоре с помощью смартфона.
–  Получите полную информацию о продукте:
–  Технические параметры
–  Дата производства
–  Серийный номер
–  Инспектор, ответственный за контроль качества

Каждый QR-код уникален, что гарантирует подлинность продукции и защиту от подделок.

01. Параметры продукта
Просмотр характеристик: мощность, 
хладагент, рабочие диапазоны и т. д.

02. Инструкции
Доступ к руководству по эксплуа-
тации, видеоинструкциям, устра-
нение неисправностей

03. Сервисное обслуживание
Активация гарантии, регистрация 
продукта, вызов специалиста.

04. История ремонтов
Полная запись всех сервисных вме-
шательств.

Пример QR-метки компрессора:
Тип (модель): BLG70G‑315
Серийный № : 8070230-416
Напряжение: 380-420V
Дата производства: 2023-04-20
Производитель: Zhejiang Commercial Machinery Factory 
Co., Ltd.

05. Проверка подлинности
Сравнение данных системы с физи-
ческим устройством для выявления 
подделок.

06. Геолокация
Отслеживание местонахождения 
оборудования в режиме реального 
времени.

07. Обратная связь
Возможность оставить отзыв или 
запрос на улучшение продукта.

08. Дополнительные услуги
Доступ к каталогу запчастей, сопут-
ствующим товарам и сервисам.

8 ключевых функций системы:
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Интеллектуальный логистический комплекс с холодовой цепью (система хранения и транспортировки товаров 
при контролируемых низких температурах)

Интеллектуальный складской комплекс (умный склад)

Компания ZheShangJi, следуя тенденциям времени, сосредоточила свои усилия на исследованиях в области 
цифровизации и интеллектуализации промышленности. Активно используя потенциал собственного научно-
исследовательского центра высоких технологий, мы предоставляем ключевую техническую поддержку для раз-
вития отрасли и соответствия требованиям современности.

Таким образом, мы сформировали многогранную промышленную матрицу, в основе которой лежат:
–  Экологичные холодильные компрессорные установки (как ключевой продукт)
–  Строительство и инжиниринг (как фундаментальное направление)
–  Решения для энергосберегающих систем на базе промышленного интернета вещей (IIoT) (как технологиче-

ское ядро)

Производство оборудования

Мы специализируемся на холодильных технологи-
ях, следуя пути профессионального развития, и сфор-
мировали промышленную матрицу, представленную 
экологичными холодильными компрессорными агре-
гатами. На сегодняшний день у нас есть три произ-
водственные базы:

–  Производственная база в Дэцине
–  Производственная база в Синьчане
–  Производственная база в Аньцзи

Умное складирование

–  Интеллектуальные склады
–  Центры распределения и логистики холодиль-

ной цепи
–  Складские холодильные комплексы

Промышленный кластер

Комплексная производственная структура

Наша цель – повысить операционную эффективность и помочь традиционным предприятиям перейти на циф-
ровые и интеллектуальные технологии.

Платформа данных ZheShangJi
Наша облачная платформа в режиме реального времени отслеживает:
–  Работу холодильного оборудования
–  Потребление энергии
–  Показатели безопасности
Мы становимся настоящим «энергетическим управляющим» в сфере холодильных технологий, гарантируя 

безопасную и эффективную эксплуатацию.

Ключевые услуги:
–  Экологическая модернизация
–  Энергосберегающая оптимизация
–  Индивидуальный расчет холодопроизводительности (оптимизированное проектирование)

*(Примечание: ZheShangJi – сокращенное название компании «Zhejiang Commercial Machinery Factory»)

Строительство и инженерия

Более 20 лет опыта в проектировании и строи-
тельстве холодильных складов. Мы обладаем уни-
кальными ресурсами и компетенциями в следующих 
областях:

–  Температурные зоны
–  Вместимость складов
–  Энергоэффективность
–  Функциональность и оснащение
–  Производительность операций
–  Технические решения
–  Энергетическая и экологическая экспертиза

Энергоэффективные системы

Мы активно применяем технологии промышлен-
ного интернета вещей (IIoT), предлагая решения для 
холодильной отрасли, которые обеспечивают:

–  Энергосбережение
–  Экологичность
–  Безопасность
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产品介绍 PRODUCT
INTRODUCTION

BLG系列螺杆式制冷压缩机

采用永磁同步变频电机，自带变频控制器，具备卓越的制冷性能，所拥有的技术处于国际领先地位。

技术参数
TECHNICAL PARAMETER

09/10

TECHNICAL CHARACTERISTICS

新型螺杆压缩机，采用国际一流加工设备。每一对转子均经

过德国海克斯康“LEITZ”超高精度三坐标测量仪的检测，为螺

杆加工精度、质量的控制和整机制冷效率，提供坚实保证。

英国霍洛依德(HOLROYD)专用转子型线磨床

德国卡帕KAPP转子磨床

高精度转子加工设备

技术特点

精湛的工艺水平，配合美国CNC数控加工中心，有效保证每

个部件的加工精度。每一个零部件均经过美国CNC三坐标测

量仪检测，使产品在精度、品质上有了更高的追求。

美国“CINCINNATI”卧式加工中心

美国“Fadal”立式加工中心

美国“Giddings Lewis”制造的三坐标测量仪。

高精度机体加工设备

自主研发的螺杆机综合保护器，可实现对压缩机的运行监

测、数据采集、运行质量、分析跟踪、报警提示、远程管

理、远程协助。互联网＋能源管理系统为产品的可靠运行，

提供了大数据智能化支持。

预留对接数据接口，与现有服务管理系统实现数据对接。

螺杆机综合保护器

每一台螺杆式制冷压缩机出厂前，均使用自主研发的综合性

能测试台，测试压缩机各种运行性能参数，以满足国家标准

和相关设计标准要求，为产品的高效可靠运行，提供实际检

测依据。

螺杆压缩机性能测试台

全系运动轴承均采用SKF专用轴承，增加螺杆压缩机的运行可

靠性和稳定性，并降低维护成本。

瑞典斯凯孚SKF轴承，高额定负荷，低噪声。

专用轴承

编号说明
DEFINITION OF CODE

BLG70GY-240EBP

半封闭压缩机;  Semi-hermetically refrigeration compressor .

双螺杆； Twin screw .

电机名义功率(kW);  Nominal motor power (kW) .

G-中高温机;  G - Medium high temperature machine.

Z-中低温机;  Z - Medium low temperature machine.

DS-低温双级机;  DS - Low temperature double stage machine.

带油分离器，不带油分离器则字母省略； Y - with oil separator, without the oil separator is omitted. 

理论排气量(m³/h), (50Hz) ； Theoretical displacement (m³/h), (50Hz) .

冷冻油类型：E-酯类油(R404A、R134a、R407C的新工质），矿物油不表示(R22、R502)；
Refrigeration oil type: E-ester oil (R404A, Rl34a, R407C newworking mediums); mineral oil isn't denoted (R22, R502) .

BP-带变频器，无变频器则字母省略； BP- with frequency converter, without the frequency converter, the 

letter is omitted .

B

LG

70

G

Y

240

E

BP

kW

Технические параметры

Винтовые холодильные компрессоры серии BLG
Оснащены синхронным частотно-регулируемым двигателем с водяным охлаждением и встроенным ча-

стотным преобразователем. Обладают превосходными холодильными характеристиками, соответствующими 
мировым лидерским стандартам.

Обозначение модели
Пример: BLG70GY‑240EBP

Модель  
компрессора

Производитель-
ность (50 Гц)

Производитель-
ность (60 Гц)

Давление 
нагнетания

Давление 
всасывания

Регулирование 
производитель-

ности
Питание Максимальный 

рабочий ток
Максималь-
ная рабочая 
мощность

Пусковой ток/ 
Ток заблокиро-
ванного ротора

Вес 
компрессора

м³/ч (при 
номинальных 

условиях

м³/ч 
(при работе

на 60 Гц)
мм (дюймы) %

В/ϕ/Гц 
(напряжение/
фазы/частота)

А кВт А кг

BLG20Z-84 84 101

ϕ 42
(1 5/8")

ϕ 54
(2 1/8")

100/90/55

43
0V

 ±
 1

0%
/3

/5
0H

z
46

0V
 ±

 1
0%

/3
/6

0H
z

Pa
rt 

W
in

di
ng

48 29 129/201 166

BLG30G-84 84 101 100/90/70 52 33 126/218 170

BLG25Z-100 100 121 100/80/45 52 33 126/218 169

BLG-35G-100 100 121 100/85/60 58 37.3 153/266 179

BLG3OZ-118 118 142 100/75/45 58 37 153/266 174

BLG40G-118 118 142 100/80/55 66 42 182/311 183

BLG40Z-140 140 168 100/75/50 65 40 187/313 234

BLGS0G-140 140 168 100/85/60 79 50 206/355 238

BLGSOZ-165 165 198 100/75/45 79 50 206/355 238

BLG60G-165 165 198 100/80/55 98 65 267/449 246

BLG60Z-192 192 232

ϕ 54
(2 1/8")

ϕ 76
(3 1/8")

100/80/65 98 65 267/449 297

BLG70G-192 192 232 100/75/45 124 75 290/485 305

BLG70Z-220 220 266 100/75/50 124 75 290/485 310

BLG80G-220 220 266 100/75/50 144 85 350/585 314

BLG75Z-250 250 302 100/75/55 144 85 350/585 326

BLG90G-250 250 302 100/60/40 162 92 423/686 336

BLG110G-315 315 378

ϕ 76
(3 1/8") DN100

100/75/50 180 110 520/801 565

BLG125G-359 359 430.8 100/75/50 216 130 612/943 575

BLG125Z-410 410 492 100/75/50 216 130 612/943 575

BLG140G410 410 492 100/75/50 246 150 665/1023 580

BLG160G-470 470 564 100/75/50 277 162 729/1144 585

BLG160Z-535 535 642 100/75/50 274 175 729/1114 680

BLG180G-535 535 642 100/75/50 330 181 757/1181 585

Каталог винтовых холодильных компрессоров (серия BLG)

Область применения

Компрессоры серии BLG предназначены для исполь-
зования в:

–  Промышленных холодильных установках
–  Системах кондиционирования
–  Пищевой промышленности
–  Химической промышленности
–  Логистических центрах
–  Морских рефрижераторных установках

*Примечание: Все технические характеристики соот-
ветствуют международным стандартам качества и без-
опасности. *

Технические особенности

1. Прецизионная обработка винтовых роторов

–  Использование специальных профилей ROYOL 
и AOP

–  Высокая точность изготовления
–  Сниженный уровень шума и вибраций

2. Надежная конструкция

–  Подшипники SKF повышенной долговечности
–  Оптимизированная система смазки
–  Стабильная работа при высоких нагрузках

3. Контроль качества

–  Тестирование на фирменных стендах
–  Проверка всех рабочих параметров
–  Соответствие международным стандартам

4. Интеллектуальный мониторинг

–  Система удаленного управления и диагностики
–  Возможность интеграции с IoT-платформами
–  Функции прогнозирующего обслуживания

5. Производственные технологии

–  Использование высокоточных обрабатывающих 
центров CMC

–  Контроль качества с помощью 3D-измерительных 
машин

–  Современные методы сборки

B Полугерметичный компрессор

LC Двухвинтовая конструкция

70 Номинальная мощность двигателя (кВт)

G

G – Для средних и высоких температур

Z – Для средних и низких температур

DS – Двухступенчатый для низких температур

Y С маслоотделителем (отсутствует в обозначении, если не установлен)

240 Объемная производительность (м³/ч при 50 Гц)

E Тип хладагента/масла (E – синтетическое масло для R404A, R134A, R407C; минеральное масло не указывается)

BP С частотным преобразователем (отсутствует в обозначении, если не установлен)
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Модель
компрессора  

Температура 
конденсации 

Холодопроизводительность Qo (кВт)  

Температура испарения ℃

Модель
компрессора  

Температура 
конденсации 

Холодопроизводительность Qo (кВт)  

Температура испарения ℃

Модель
компрессора  

Температура 
конденсации 

Холодопроизводительность Qo (кВт)  

Температура испарения ℃

Модель
компрессора  

Температура 
конденсации 

Холодопроизводительность Qo (кВт)  

Температура испарения ℃

Таблица холодопроизводительности
R22 (с экономайзером)

R22 (с экономайзером)

G – Высокотемпературная машина
Z – Среднетемпературная машина

Область применения
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Модель
компрессора  

Температура 
конденсации 

Холодопроизводительность Qo (кВт)  

Температура испарения ℃
Модель

компрессора  
Температура 
конденсации 

Холодопроизводительность Qo (кВт)  

Температура испарения ℃
Модель

компрессора  
Температура 
конденсации 

Холодопроизводительность Qo (кВт)  

Температура испарения ℃
Модель

компрессора  
Температура 
конденсации 

Холодопроизводительность Qo (кВт)  

Температура испарения ℃

Таблица холодопроизводительности
R22 (без экономайзера)

Таблица холодопроизводительности
R22 (без экономайзера)

Условные обозначения:
– Q – Холодопроизводительность (кВт)
– t – Температура конденсации (°C)
– t – Температура испарения (°C)

Все винтовые холодильные компрессоры оснащены 
подшипниками ведущих международных брендов, ко-
торые обеспечивают:

1. Высокую номинальную нагрузочную способность
2. Пониженный уровень шума
3. Повышенную надежность и стабильность работы
4. Снижение эксплуатационных затрат

Ключевые преимущества:
–	 Использование премиальных подшипников SKF/

NSK/FAG
–	 Оптимизированная конструкция узла вращения
–	 Увеличенный межсервисный интервал
–	 Снижение вибраций на 30% по сравнению с ана-

логами

Это решение позволяет:
✔	Увеличить срок службы компрессора на 25-30%
✔	Снизить затраты на техническое обслуживание
✔	Обеспечить бесперебойную работу в тяжелых ус-

ловиях

*Применение качественных подшипников является 
частью нашей философии надежности и долговечности 
оборудования.*
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Модель
компрессора  

Температура 
конденсации 

Холодопроизводительность Qo (кВт)  

Температура испарения ℃
Модель

компрессора  
Температура 
конденсации 

Холодопроизводительность Qo (кВт)  

Температура испарения ℃
Модель

компрессора  
Температура 
конденсации 

Холодопроизводительность Qo (кВт)  

Температура испарения ℃
Модель

компрессора  
Температура 
конденсации 

Холодопроизводительность Qo (кВт)  

Температура испарения ℃

Таблица холодопроизводительности
R404А (с экономайзером)

Таблица холодопроизводительности
R404А (с экономайзером)

Высокоточный трехкоординатный измерительный комплекс обеспечивает прецизионный контроль каждой пары роторов 
с точностью до 5 микрон
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Модель
компрессора  

Температура 
конденсации 

Холодопроизводительность Qo (кВт)  

Температура испарения ℃
Модель

компрессора  
Температура 
конденсации 

Холодопроизводительность Qo (кВт)  

Температура испарения ℃

17/18

Модель
компрессора  

Температура 
конденсации 

Холодопроизводительность Qo (кВт)  

Температура испарения ℃
Модель

компрессора  
Температура 
конденсации 

Холодопроизводительность Qo (кВт)  

Температура испарения ℃

Таблица холодопроизводительности
R404А (без экономайзера)

Таблица холодопроизводительности
R404А (без экономайзера)
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Аспиратор, выпускной клапанАспиратор, выпускной клапан

Аспиратор, выпускной клапан

2120



pkholod.ru pkholod.ru

1.	 HP (High Pressure) – Точка подключения 
высокого давления  

2.	 LP (Low Pressure) – Точка подключения 
низкого давления  

3.	 Датчик температуры нагнетания (HP) – 
Контроль перегрева  

4.	 Подключение экономайзера/впрыска 
жидкости (опционально: запорный клапан 
или фитинг)  

5.	 Масляный впрыск – Порт подачи масла  
6.	 Контрольное отверстие давления масла – 

Для диагностики  
7.	 Слив масла (со стороны двигателя) – 

Техническое обслуживание  
8.	 Резьбовые отверстия для крепления – 

Фиксация компрессора  
9.	 Крепежные винты трубных хомутов – 

Монтаж трубопроводов  

1.	 HP (High Pressure) – Точка подключения 
высокого давления  

2.	 LP (Low Pressure) – Точка подключения 
низкого давления  

3.	 Датчик температуры нагнетания (HP) – 
Контроль перегрева  

4.	 Подключение экономайзера/впрыска 
жидкости (опционально: запорный клапан 
или фитинг)  

5.	 Масляный впрыск – Порт подачи масла  
6.	 Контрольное отверстие давления масла – 

Для диагностики  
7.	 Слив масла (со стороны двигателя) – 

Техническое обслуживание  
8.	 Резьбовые отверстия для крепления – 

Фиксация компрессора  
9.	 Крепежные винты трубных хомутов – 

Монтаж трубопроводов  

Аспиратор, выпускной клапанАспиратор, выпускной клапан

Условные обозначения на схеме: Условные обозначения на схеме:
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工程案例 ENGINEERING
CASE

浙江商业机械厂有限公司 （原商业部下属企业）自成立以来，凭借优异的产品质量和优质的工程项目管理经

验，积累了大量的客户并成为公司长期忠实的合作伙伴，客户覆盖全国，在海外也有多个优质客户。

明 康 汇

叮咚买菜 娃哈哈集团 鸿光浪花

部分客户展示 CUSTOMER PRESENTATION

果蔬批发市场 中国计量大学五丰冷食

23/24

远洋渔业集团疾控中心 英特集团

五丰冷食 杭州中铁安装 中航集团 正大青春宝 常青蜂业 汇丰生物

浙江医药 浙江传媒学院杭州英特药业 浙江疾控中心浙江工商大学 浙医二院

金辉酒业 极地海洋世界杭钢集团胡庆余堂 新欣医药 杭州知味食品

轴瓦公司 超越动力 采云间茶业 士兰集成电路 咬不得餐饮 裕丰酿造

博圣生物 典创餐饮管理 金溪山庄 雁荡山啤酒 桐化化学 天煌制冷

亿能节能 闽江数码中央空调 诚信包装 永诚电源 维尔康 东沟机械

巨化集团 江环化学 黄岩国际大酒店 万富贸易 茗宝科技

Наши клиентыРеализованные проекты

Zhejiang Commercial Machinery Factory Co., Ltd. (бывшее предприятие Министерства торговли Китая) с момента 
своего основания зарекомендовала себя как надежный поставщик холодильного оборудования, предлагая:
✅ Высокое качество продукции
✅ Профессиональный инжиниринг
✅ Комплексные решения «под ключ»

География проектов:
–  Китай: объекты по всей стране
–  Международные проекты: сотрудничество с зару-

бежными партнерами

Ключевые преимущества:
✔ 50+ лет опыта в холодильной отрасли
✔ Собственная R&D-база для инновационных ре-

шений
✔ Полный цикл реализации – от проектирования 

до сервисного обслуживания

Наши клиенты – наша лучшая рекомендация!

Хунгуан

Группа компаний Intel

Китайский университет Цзилианг

Группа Вахаха

Группа дальнего рыболовства

Оптовый плодоовощной рынок

Диндон – Свежие продукты

Центр по контролю и профилактике 
заболеваний (CDC)

Холодная еда Wufeng

Мин Канхуэй

2524



pkholod.ru

Таблица аналогов

ZSJ Bitzer Информация на сайте

BLG20Z-84 HSN5343-20 Информация на сайте

BLG30G-84 HSK5343-30 Информация на сайте

BLG25Z-100 HSN5353-25 Информация на сайте

BLG35G-100 HSK5353-35 Информация на сайте

BLG30Z-118 HSN5363-30 Информация на сайте

BLG40G-118 HSK5363-40 Информация на сайте

BLG40Z-140 HSN6451-40 Информация на сайте

BLG50G-140 HSK6451-50 Информация на сайте

BLG50Z-165 HSN6461-50 Информация на сайте

BLG60G-165 HSK6461-60 Информация на сайте

BLG60Z-192 HSN7451-60 Информация на сайте

BLG70G-192 HSK7451-70 Информация на сайте

BLG70Z-220 HSN7461-70 Информация на сайте

BLG80G-220 HSK7461-80 Информация на сайте

BLG75Z-250 HSN7471-75 Информация на сайте

BLG90G-250 HSK7471-90 Информация на сайте

BLG90Z-315 HSN8551-90 Информация на сайте

BLG110G-315 HSK8551-110 Информация на сайте

BLG110Z-359 HSN8561-110 Информация на сайте

BLG125G-359 HSK8561-125 Информация на сайте

BLG125Z-410 HSN8571-125 Информация на сайте

BLG140G-410 HSK8571-140 Информация на сайте

BLG140Z-470 HSN8581-140 Информация на сайте

BLG160Z-535 HSN8591-160 Информация на сайте

BLG180G-535 HSK8591-180 Информация на сайте

🌐 www.pkholod.ru

📧 info@pkholod.ru

📞 +7 (495) 532-78-98

Импортер ООО "КОМПРЕССОР"
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